

8.10
THURSDAY
箴言
7:1-27

年輕人哪，要記住我的話，不可忘記我給你的訓誡。遵守我的訓誡，你就會生存。要小心跟從我的訓導，像保護自己的眼睛一樣。要時時謹守我的教誨，銘刻在你心版上。把智慧當作你的姊妹，把見識當作你最親密的朋友。她們要使你遠離別人的妻子，躲避甜言蜜語的蕩婦。
(箴7:1-5)

與智慧保持親密

箴言第7章勸人遠避罪惡的引誘，描述年輕人如同牛被牽去屠宰，像鹿跌進陷阱，被射穿了心窩，像鳥兒飛入羅網，還不曉得生命在危險中。這些教導，是要人避免淫亂而犯罪的生活。

網路社群媒體中的內容，成為年輕人話題間的各種流行。但有些影片或歌曲歌詞，其實並不適合未成年人閱聽，卻難以一一把關，讓家長也陷入擔憂。家長與學校都應加強敏感度，讓孩子能有意識的認識性別平等的知識，教育同學要尊重他人感受和身體自主權。

網路的發達，總讓色情資訊夾雜在各種訊息、社群平台和手機遊戲中，也可能有許多不正義的觀念，被夾在似是而非的言論裡，影響著青少年的價值觀。例如性騷擾笑話、種族歧視言論、焦慮的審美壓力等等。願上主的話語幫助我們，與智慧保持親密，堅定相信正直善良的價值，不被謠言惡語帶偏了路。

數位時代大挑戰 家長怎麼辦



在網路爆炸進展的年代，所謂「數位素養」不再與年紀成正相關，很多時候反而是年輕者叮嚀年長者，謹慎看待網路世界的訊息。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

智慧的上主，求祢幫助我追求智慧，
走蒙祢喜悅的道路。奉主耶穌基督的名祈
禱，阿們。